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CEMA 1°

A) IN6T1e duo 1 TTepIccdTEPOI pNTOI APIOUOI KOAOUVTAI OMOC oI KAl TTOTE £TEPOONHOI ;
B) Na oupTTANpWOETE Ta KEVA TTOU UTTAPXOUV OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIS :
1. MpwTol AéyovTal Ol APIOPOI TTOU EXOUV DIOUPETEG .vneene et etee et ete e e eeeae e e e eneaaeneeananes
EVW OIAPOPETIKA AEYOVTAI ..o, apibyoi .

2 . Auo kKAdopata Tou £xouv ABpoiopa i00 PE TO UNOEV , (0 ) , AEYOVTAL ..ovvvviiiiiiieen,
€VW OUO KAGOUATA TTOU €XOUV YIVOUEVO i00 YE TNV povada , (1) ,AéyovTal

OEMA 2o

A. INMéTe duo ywvieg AéyovTal EQEEAG;
B. M6T1e dUO ywvieg AéyovTal TTapatTAnPWHATIKEG;

M. ZxedidoTe BUO YywVieg EPEEAG KAl TTAPATTANPWHATIKEG.

AZKHZEIZ

Aoknon 1n

1. Na yivouv o1 rpdgeig:

(a). (-8)+(-6)-(+4) B). (-2) e (+5)  (v). (-15) : (- 3)
2. Na €mmiAuBoUv ol e§lIcwoelg
(a) 7-¢ =14 (B) w:8=3 (y) 6:k=3



Aoknon 2n

Na uttoAoyiocete Tnv TTapdoTaon M= A+2B
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Kal B = E
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Aoknon 3n

2710 OITTAAVO OXAMA O1 €UBEieg €1 Kal €, gival
TTAPAAANAEG Kal N nuIEUBEia

B eival S1X0TOMOS TNS ywviag B .

Na uTToAOYIOEIG TIG YWVIiES a, B Kaly

TOU dITTAAVOU  OXNPATOG OIKAIOAOYWVTAG TIG

QTTAVTAOEIG OOU.

A= (43°-8):7+120,5 6T

Znueiwon:  Naormavimoere og 1 Bewpia ka1 0t 2 OOKAOEIG.

O EIZHIMHTHZ

KAAH ENITYXIA 2TOY2 3TOXOY2 3A31!!

O A/NTHZ TOY 2XOAEIOY



